

IZRADA DIGITALNOG PRIRUČNIKA, Glavna lista procjene

Aktivnost / Bodovi	3	2	1	0
Opis zadatke	Detaljno isplaniran. Ispisani svi potrebni podaci i vrste podataka koje ćemo trebati	Dobro napisan. Nedostaju neki podaci ali su spomenuti	Postoji ali ne daje sve potrebne informacije za realizaciju. Nejasan je i ne može se ščitatii cilj i ishodi	Nije napravljen
Organizacija zadatka	Odlična priprema i podjela zadataka Dobar odabir aplikacije. Matrice potpune i kreativno isplanirane	Dobra priprema i podjela zadatka. Matrice osmišljene. Nije sve složeno.	Priprema postoji. Zadaci su donekle podjeljeni. Matrice su osmišljene ali nedostaju podaci i slikovne datoteke	Priprema ne postoji. Matrica ne postoji, nema potrebnih podataka
Unos podataka i povezivanje	Svi podaci su ubačeni, matrice potpuno sljede upute	Većina podataka je ubačena, u matricama nedostaju neki elementi	Podaci postoje, aplikacija je odabrana ali nedostaje većina unesenih podataka u matricama	Matrica nje odabrana, ili je unešeno nedostatan podataka i elemenata u nju
Povezivanje u pdf	Matrice su povezane, dodana je naslovnica i izvori. Postoji pdf.	Matrice su povezane ali nedostaju neki podaci, kao naslovnica ili nije prebačeno u pdf.	Matrice su djelomično povezane, nema naslovnice ni izvora, Nema pdf dokumenta.	Matrice nisu povezane sadržaji nisu korišteni
Kreativnost	Visoka razina kreativnosti. Odličan odabir stila, boja, slika i interekcija.	Donekle kreativno Moglo se koristiti više mogućnosti.	U nekim dijelovima animacije vide se kreativni elementi.	Nizak nivo kreativnosti i preglednosti
Korštenje Anyflip aplikacije	Digitalni priručnik je kreiran, aplikacija korištena, postoji epub	Digitalni priručnik kreiran, aplikacija nije korištena u potpunosti, postoji epub	Postoji djelomično kreiran digitalni priručnik, ne postoji epub	Digitalni priručnik nije kreiran, aplikacija nije korištena.

IZRADA DIGITALNOG PRIRUČNIKA, Glavna lista procjene

Dovršenost	Digitalni priručnik je u potpunosti dovršen	Nije završeno sve što je planirano, no to ne utječe na priručnik u cjelini	Nedovršeni dijelovi utječu na konačan ishod	Interaktivna karta nije dovršena
Podjela i ugradnja na web	Link je uspješno podijeljen i ugrađen na web stranicu u WordPressu	Link je podijeljen, kod za ugradbu je pronađen ali nisu ga uspjeli ugraditi na web stranicu	Link je podijeljen ali nema koda i nisu ga ugradili na web	Link nije podijeljen i nema ugradbenog koda ni priručnika na webu

Bodovna skala:

20-24 –odličan

16-19 – vrlo doba

14-16 – dobar

12-14 – dovoljan

<12 - nedovoljan